

Felhőtlen esték

Ezt kínálja a Körös-napok színházi programja július 23. és 25. között

Július 23. péntek, 21 óra

Brandon Thomas – Aldobolyi Nagy György – Szemes Iván

Charley nénye

Zenés diákcsíny három felvonásban
Szerzők: Nagy Miklós, Ács Bálint, Várfi Sándor/
Straub Péter, Rába Tímea, Konta Barbara,
Pokrivitsák Mónika, Rák Kati, Marik Péter/Cs. Németh Lajos, Makrai Pál, Valkay Pál
A történet egy oxfordi diákkollégiumban játszódik, s egy Brazíliából érkező, ill. később érkező milliomos nagynéni személye körül forog. Mi történik, amikor megérkezik az igazi nagynéni? Az, amire ilyenkor számítani lehet: káosz, tele tréfával, slágerdallamokkal, táncal és reménnyel, hogy a végén minden jóra fordul.
A szereposztás érdekessége, hogy három tévécsatorna műsorvezetője is fellép a darabban.

Július 24. szombat, 20.30

Kálmán Imre Csárdáskirálynő

Nagyoperett három felvonásban

Szerzők:

Szilvia	Szóka Júlia
Edvin	Jankovich József
Stázi	Teremi Beatrix
Bóni	Bozso József
Miska	Benkóczy Zoltán
Feri bácsi	Marik Péter
Cecília	Medgyessy Mária
Leopold főherceg	Bor Viktor

A szereplők valamint a táncosok az Operettszínház művészei.
A nagyoperett 20. század eleji fejedelmének, Kálmán Imrének klasszikussá vált operettje a Csárdáskirálynő. Habkönnyű történet, analitól muzika, amely mind a mai napig elbűvöli hallgatóit. A darab végén persze minden jóra fordul, mindenki boldog lesz szíve választottjával. A néző is boldog lehet, hiszen olyan operettágerek csendülnek fel a darabban, mint a „Te rongyos élet”, *Hajmási Péter*”, „Emlékszel még...”

Július 25. vasárnap 21 óra

Szentpéteri Csilla hangversenye

Műsor: Mozart: Glória, Rossini: Fiesta, Csajkovszkij: Borostyán, Smetana: Moldva, Intro Inferno – Új Vivaldi, Rachmaninov, Rimszkij-Korsakov: Dongó, Liszt: Horizont, Hindú – ópium, Dinciu: Pacsirta, Satie – Atlantis, Sámson és Delila – Csókária, Pizzicati – Flört, Mendelssohn: Legenda, Brahms: Életöröm, Vivaldi: Nyár
Az eredeti műveket átírta és hangszerelte Szentpéteri Csilla és Barcsik Valéria.
Közreműködik Deső Csaba és együttese.
Szentpéteri Csilla műsora klasszikus művekre épül, megszüszereve a mai ritmusokkal, izgalmas, korszerű átiratban, különleges hangeffektusokkal színesítve. Deső Csaba a magyar dzsesszmuzika kiemelkedő képviselője
Játékát elmélyült elemzés, bravúros improvizáció és virtuozitás jellemzi.

Falunap – népiünnep

Igazi népiünnep hangulat jellemzte Csabacsüd falunapját, amit a múlt héten szombaton tartottak, s amin a falu aprajagya talált magának szórakoztató programot. Ünnepi beszédében Frankó János polgármester elmondta, hogy Csabacsüd 80. születésnapjának évében szerveztek első alkalommal ilyen nagyszabású falunapot, úgy, hogy az a település névnapjának – Csaba napnak – is közelében legyen. A polgármester ezután szólt a település elmúlt időszakának fejlődéséről, s a jövő elgondolásairól, majd gondtalan szórakozásra bízta Csabacsüd lakóit. Ebben nem is volt hiány, a szin-

pádon számtalan program, köztük pedig számtalan szórakozási lehetőség várt kicsiket és nagyokat.



Tárlat egy örökifjú grafikus munkáiból

A budafoki születésű, ma már a kisgrafika és az ex libris egyik legismertebb hazai alkotójaként számontartott Moskál Tibor grafikusművész rézkarcaiból és metszeteiből nyílt kiállítás július másodikán a Tessedik Sámuel Múzeum emeleti kistermében. A jelenlévők hangulatát Péli Katalin hegedűjátéka és Szalóci Piroksa szavalata teremtette meg, amit Mészáros Zsuzsanna, a Békéscsabai Munkácsy Mihály Emlékház művészeti vezetőjének megnyitó beszéde követett. Az egész termet betöltő muzsikaszó és a rimbe szedett sorok elhangzása után Mészáros Zsuzsanna elarulta, nem először találkozik az örökifjú Moskál úr műveivel, volt szerencséje több kiállítását is megrendezni és megnyitni, bár – tette hozzá érdekességképp – ilyen tömegben először állít ki az alkotó munkáiból. Jólismervén a művész alkotásait kitért arra, hogy Tibi bácsi mindenféle technikát felváltva, a síknyomás az egyetlen,

amivel nem kísérletezett. Készít akvarelleket, nagy- és kisméretű képeket, csendéleteket és ex libriseket is, melyek száma mára már meghaladja a hatszázat. Az ex librisről, másnéven könyvjegyről vagy könyvtulajdonjegyről tudni kell, hogy szöveg és grafika kompozíciója, melyet a könyvek táblájának belső oldalára nyomtatnak, ezzel jelölve, hogy ki a könyv tulajdonosa. Az ex libris, mint ahogy a mérete is mutatja, a kisgrafika műfajába tartozik és a XV. századtól terjedt el a grafika egyik önálló ágazataként. S ami töretlen sikerét bizonyítja, napjainkban is van rá igény, nem is oly csekély mértékben.

J. K.



Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház Szarvas, Szabadság u. 36. • Tel.: 66/210-066

Július 11-én 9⁰⁰-16⁰⁰ óráig masszázis technikai tanfolyam

Kedd és csütörtöki napokon 17⁰⁰-18⁰⁰-ig női kondi torna

Szerdáként 17⁰⁰-18⁰⁰ óráig jóga tanfolyam

Péntekenként 17⁰⁰-19⁰⁰ óráig Gobelin Himző és Kézimunka Szakkör várja a kézimunkázni vágyókat.

Július 12-18-ig javítási munkák miatt zárva tartunk. Köszönjük megértésüket.

A klubok, szakkörök helye a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza (Szarvas, Szabadság u. 36., Lengyel Palota, bejárat a Béke u. felől). További információ: Tasyné Gazdag Ildikó, Molnár Krisztina. Tel.: 66/210-064, 20/222-0935

Nyári kiállítás

A Szarvasi Kézműves Egyesület és a Tessedik Sámuel Múzeum nyári kézműves kiállítást rendez. A kiállítás megnyitója július 9-én 16 órakor lesz a múzeumban. A kiállítást megnyitja Babák Mihály polgármester

Idézőjel
Minden értékedet magadban hordjad.
(BIAF)

Körös Napok – 2004

Július 23. Péntek

16.00 – Ruzicskay tárlat megnyitója Szarvastól Párizsig címmel (időszaki kiállítás)
18.00 – Szarvasi alkotóművészek tárlatának megnyitója, megtekintése. Helyszín: Bolza Kastély

18.30 – Kastély Kerti hangverseny – Szarvas Város Kamarazenekarának előadása

20.30 – Türogtón játszik Zima János az Evangélikus Ó-templom tornyából

21.00 – Ünneplés megnyitó - a víziszínpad átadása a városnak Charley nénye – zenés diákcsíny 3 felvonásban (Turaylda színtársulat) Helyszín: Szent István Park – víziszínpad (bélépő: 1.500 Ft és 1900 Ft)

Július 24. szombat

I. helyszín: Anna liget-Körös-Maros Nemzeti Park
Megközelítési ajánlatunk gyalogosok részére: A vendégeket lovas fogatok szállítják a Halász Csárda parkolójától a Nemzeti Park területére és vissza mindössze 100 ft-ért.

Program:

10.00 – A nap ünneplés megnyitója: Tirják László a Nemzeti Park igazgatója

10.10 – Színfolt majorette csoport - Gyomaendrőd

10.30 – Szarvasi Ritmus Sportaerobic Club

11.00 – Ihos József (Kató néni) humorista

12.00 – A bögös fia és az ördögök – Süni Bábcsoport

12.45 – BlueGym Egyesület – színpadi tánc. Németh József koreográfiaja

13.00 – Családi vetélkedő

14.00 – Szarvasi Karate Egyesület

14.15 – Extrém sportok (görcsorsolya, BMX)

15.00 – Tessedik Táncgyűttes műsora, kísér a Galga zenekar

16.00 – Szarvasi Táncsport Egyesület

Kísérő programok: Civil Szervezetek találkozója; A nemzeti park tanösvényének látogatása vezetéssel, látogató központ megtekintése; Látogatás a HAKI reciklációs üzemében. Hal és rizs. Egészségünk étel – kóstoló; Csillagászati bemutató az MCSE kunszentmártoni szakszociport közreműködésével; Gyermek kézműves foglalkoztatás, ősi mestersegek, játszóház; Lovas program a Ménes Tanya környékén (fogathajtás, csikósbemutató stb.); A nemzeti park közelében lovagoltatás; Sétahajózás a Katalin II.-vel a holt Körösön;

II. helyszín

Városi strand, Szent István Park
10.00 – Országos hajó modell verseny a Kacsatónál (a Városi strand mellett) egész nap.
Víziszínpad: Szent István Park

20.30 – Csárdáskirálynő – a Budapesti Operettszínház előadása. Helyszín: Szent István Park – víziszínpad (bélépő: 1600 Ft-1900 Ft)

23.00 – Utcából: a szarvasi "Fantázia" zenekar és Dankó Ervin közreműködésével. Helyszín: a Tessedik Múzeum előtti útszakaszon (útlezárással)

Július 25. vasárnap – Szarvas Napja

10.00 – Ünnepi Istentisztelet az Óteplomban

11.30 – Koszorúzás a Letelepedési Emlékkönel a Szarvasi Rezesbanda közreműködésével

12-14-ig – „Jó ebédhez szól a nóta” a Véndiófa kert helyiségében: Mótján Tibor és zenekara közreműködésével – az étlapon szlovák tájételek

Délutáni programok,

Helyszín: Szent István park – víziszínpad
14.00 – Szarvas Band

15.00 – Máté Péter emlékkoncert, előadó: Liska János

15.30 – PROARTE Alapfokú Művészet Oktatási Int. Darida Ildikó táncsoportja

16.00 – NOX együttes koncertje

20.30 – Türogtón játszik Zima János az Evangélikus Óteplomb tornyából

21.00 – Zárókoncert a Víziszínpadon
Szentpéteri Csilla és Deső Csaba előadása lézer-show kíséretében. Helyszín: Szent István Park – víziszínpad, (bélépő: 1600 Ft-1900 Ft)

23.00 – Tüzijáték az Önkormányzat üdülőből, vídám lampionos felvonulás a Vízisport szakosztály szervezésében

Kísérő programok: Szarvasi alkotók kiállítása a Bolza Kastélyban; Idegenvezetés a Bolza kastélyban 10-14 óráig Dr. Szilvássy László kalauzolásával; Kishalgyó verseny, halászlé főzés (8-12-ig) a Városi strand területén; Sétahajózás a Katalin II.-vel a holt Körösön. A Kacsatónál az Országos hajómodell verseny folytatása egész nap

A változtatás jogát a Rendezőség fenntartja!

Bálnaszezon

(a Fesztiválok Alaposan Kielemző Kutatóintézet ELSŐ jelentése)

Higgyünk kérem a Heaven Street Sevennek, merthogy valóban van valamijja levegőben: a szabadság szele, a sör szaga, botrányos feromonfelhő, meg ázott tesztoszterongomolyag. Ilyen ez, amikor végre kisüt a nap, meg szikrázik az ég, meg vége a zaklatott iskolai heteknek, sőt, állítólag vannak olyan arcok, akik fogják magukat, és nekivágnak a nagyvilágnak sátrastul meg méregzöld-polifómostul, fesztiválról-fesztiválra ráják magukat, és csak valamikor az ősz sárguló és másnapos bágyadsággal vitorlázó leveleinek megjelenésekor vetődnek haza, szakadt tornacipőben. Próbáljuk meg tehát segíteni ezeket az ártatlan bárányokat, nyújtunk nekik segítséget, és mutassunk rá, hogy merrefelé a legolcsóbb a folyékony kenyér!

Lássuk hát, lássuk a mai alanyokat, úgymint: László fesztivál, Hegyalja fesztivál, Szeldi-tó fesztivál, most kábé ennyire futja. Tehát elsőnek a VOLT, ami ugyebár Sopronban lesz július 8-tól egészen 10-ig. A helyszín a Lóvér kemping (a szállást tehát sátorral érdemes megoldani), és mivel a leghűségesebb várost vonattal a legegyszerűbb bevenni, ime a talán legoptimálisabb indulási mutató a szarvasi állomásról: 8.58, a Kispirossal Mezőtúrig, onnan repülés Győrbe majd átszállás a soproni csatlakozásra 13.55-kor... mire Sopronba értek lesz vagy 15.05. Röpké hat óra tehát az egész. (A zsebpénz kalkulációjánál egyébként érdemes figyelembe venni a jócskán ezer forint felett csapkodó vonatjegyeket, valamint a belépőket is: a hetijegy a helyszínen 8500, a napijegy 3500 ropogós magyar forint.

A programoknak pedig se szeri, se száma, ime néhány érdekesebb kis hoppáré: Cuban Grammy's (Soproni Ászok Nagyszínpad, július 9., 20 óra), Claude Young (Viva Nagyszínpad, július 10., 23 óra), Titusz and the Carbonfools (Cafe, július 9., 18.00), Blind Mysell (Hangár Soprock, július 10.23 óra)... éshát ez csak egy törpénc is törpebb ajánló, mert a civil programokon keresztül a filmvetítéseken át a már szinte fesztiválzenekarokként funkcionáló formációkig (tudod: Kispál, Amorf Ördögök, Emil.Rulez!...) minden fellelhető lesz ez alatt a három nap alatt.

A Hegyalja fesztivál július 14-18. között lesz Tokajban – bort azért senki ne vigyen magával. Aki vonattal szeretné megközelíteni az objektumot, annak ime egy lehetséges ütemterv: pőlo a 07.46-kor Mezőtúrra zotyógó Kispirossal átszállni a Szolnok felé száguldó Kék Csodára, majd ott felpattanni a 09.31-es Hortobágy IC-re, Nyíregyházaig meg sem mozdulni a kúpeuban, majd Nyíregyházáról lopva elsettenkedni a 12.08-as személlyel Tokajra. A kedves kuncsaftnak ez mindösszesen 1265 forinttal könnyíti meg a pénzárcaját. (A jegyárak a következőképpen alakulnak: hetijegy a helyszínen 8000, napijegy 3500 HUF.) És akkor néhány saftosabb program: Heaven Street Seven (Jim Beam Színpad, július 14., 22.30), Kosheen (igen, AZ a Kosheen - VIVA színpad, július 17., 22.30), Balkan Fanatik (CAFE, július 15. 20.00), Colorstar (július 17., 22.00)... érdemes beszerezni egy ajánlófüzetet a helyszínen, mert hogy STB., STB. – így, csupa nagybetűvel.

Nade maradt még egy kuncsaft, az Eszemet Szeldi-tó feszt, július 12-től 18-ig. A lényeg a következő: jussál el Kalocsáig (esetünkben talán a Volán járatait a legérdemesebb felhasználni a cél érdekében, pőlo az autóbussz-állomásról induló 10.05-ös járatot Kecskeméti, majd ott 12.00-kor felpattanni a Kalocsára induló, 13.55-kor érkező buszra, és onnan már semmi sem egyszerűbb, mint eljutni a Szeldi-tó partjára, két éve én is leteszteltem a dolgot, és bejött.)

A beugrókról annyit, hogy a napijegy 3000, a hetibérlet pedig 7000 nehezen kereseti tantusz, a programok sokszínűségét pedig jól demonstrálja a fesztivál berkein belül terjedő "Több szem, több szemüveg!" szállóige is: 6 helyszín, 150 fellépő(!), valamint vér, verejték, és könnyek. Kiemelni igazából nem merek senkit, mert a végén még kifejtetnek valakit, aztán verhetem a fejemet a falba. (Honlap: www.szeldi-to.hu)

Ennyi lenne most, jövőhétlen többek között EFOTT, úgyhogy senki ne pakoljon ki a hátizsákjából, ha egy mód van rá. A végére viszont még ide akartam írni, hogy "érjétek el a napot", de aztán rájöttem, hogy milyen hülyén hangzik, és mégsem tettem. VAGY MÉGIS!
AblakSzeráf